

K: Hogyan részesülhetek pénzvisszatérítésben?

V: Töltsd ki a velux.hu/penzvisszaterites weboldalon található regisztrációs űrlapot legkésőbb október 8. és december 3. között, majd a visszaigazoló e-mailben elküldünk minden további teendőt, közte egy linkkel ahova a számlá(ka)t töltheted fel a megvásárolt termékekről.

K: Milyen termékekre kaphatok pénzvisszatérítést?

V: A pénzvisszatérítés a következő tetőtéri ablakokra és a következő összegekben vonatkozik:

- 10.000 Ft összegű pénzvisszatérítés tetőtéri ablakonként VELUX Basic tetőtéri ablakok esetében, 51-es típusú 2-rétegű üvegezéssel, GZL / GLU, GZL B / GLU B típusok esetén;
- 10.000,- Ft összegű pénzvisszatérítés tetőtéri ablakonként a VELUX Standard tetőtéri ablakok esetében 61-es típusú 3-rétegű üvegezéssel, kézi működtetéssel, GLL / GLU, GLL B / GLU B típusok esetén;
- 20.000,- Ft összegű pénzvisszatérítés tetőtéri ablakonként VELUX Standard Plus tetőtéri ablakok esetében, 64-es típusú 3-rétegű üvegezéssel, GLL / GLU, GLL B / GLU B, GLL B / GLU B típusok esetén;
- 30.000,- Ft összegű pénzvisszatérítés tetőtéri ablakonként VELUX Premium tetőtéri ablakok és a hálózati (6121) vagy napelemes (6130) Standard tetőtéri ablakok esetében.

Regisztrációnként egy vásárló maximum 10 db tetőtéri ablak után jogosult pénzvisszatérítésre.

K: Mikor és hol vásárolhatok termékeket?

V: A termékeket október 8. és december 13. között kell megvásárolni. A számla elfogadásának feltétele, hogy azt a beépítő vállalkozás, VELUX márkakereskedő vagy

közvetlenül a VELUX-tól, illetve a webáruházban történő vásárlás esetén a VELUX Magyarország ("VELUX") állítsa ki.

K: Ki részesülhet pénzvisszatérítésben?

V: Az akcióban való részvételre jogosultak azok a magyarországi állandó lakcímmel rendelkező magánszemélyek és Magyarországon bejegyzett vállalkozások (kivéve az üzletszerűen tetőtéri ablak beépítéssel, épületek kivitelezésével és építőanyag-forgalmazással foglalkozó vállalkozásokat), melyek VELUX tetőtéri ablakokat és burkolókereteket saját felhasználásra vásárolnak és elfogadják az akció szabályait. Saját felhasználásnak minősül a saját célra történő tetőtéri ablak vásárlás és beépítés.

Az akcióban való részvételre nem jogosultak:

- azok a vállalkozások, melyek üzletszerűen foglalkoznak tetőtéri ablak beépítéssel és épületek kivitelezésével (TEÁOR szám alapján) – kivéve amennyiben saját célra vásárolták a tetőtéri ablakokat, és ezt bizonyítani tudják a VELUX Magyarország Kft. által kért módon (Cégkivonat, Nyilatkozat, fotó a vásárolt termékről).
- azok a vállalkozások, melyek üzletszerűen foglalkoznak építőanyag-forgalmazással (beleértve a VELUX Magyarország Kft. érvényben lévő „Általános Eladási és Szállítási Feltételei” alapján regisztrált Kereskedőit és ezen Kereskedők viszonteladóit) – kivéve amennyiben saját célra vásárolták a tetőtéri ablakokat, és ezt bizonyítani tudják a VELUX Magyarország Kft. által kért módon (Cégkivonat, Nyilatkozat, fotó a vásárolt termékről).
- a VELUX Magyarország Kft. dolgozói.

K: Hogyan kapom meg a pénzvisszatérítést?

V: A pénzvisszatérítés kifizetésére kizárólag magyarországi székhelyű pénzintézeteknél vezetett bankszámlákra történő banki átutalással kerülhet sor, legkésőbb 2025. január 28. napjáig.